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14  学校は、いじめ問題に対して早期発見・早期対応を図っている。

保護者 教職員

よく当てはまる 8.6% 50.0%

まあ当てはまる 73.5% 50.0%

あまり当てはまらない 16.6% 0.0%

殆ど当てはまらない 1.3% 0.0%
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令和４年度　学校評価アンケート結果（生徒） 回答率 1年 90.4% (151/167)
2年 97.3% (143/147)3年 87.2% (130/149)6組 100.0% (22/22)

1  国語の授業は、わかりやすい。

1年 2年 3年 6組

よく当てはまる 53.6% 68.5% 37.7% 72.7%

まあ当てはまる 44.4% 28.0% 56.9% 22.7%

あまり当てはまらない 2.0% 2.8% 5.4% 4.5%

殆ど当てはまらない 0.0% 0.7% 0.0% 0.0%

2  社会の授業は、わかりやすい。

1年 2年 3年 6組

よく当てはまる 64.9% 37.1% 38.5% 72.7%

まあ当てはまる 26.5% 49.0% 50.8% 27.3%

あまり当てはまらない 7.3% 10.5% 10.0% 0.0%

殆ど当てはまらない 1.3% 3.5% 0.8% 0.0%

3  数学の授業は、わかりやすい。

1年 2年 3年 6組

よく当てはまる 57.6% 38.5% 49.2% 63.6%

まあ当てはまる 35.1% 49.7% 46.9% 31.8%

あまり当てはまらない 6.6% 9.8% 3.1% 4.5%

殆ど当てはまらない 0.7% 2.1% 0.8% 0.0%

4  理科の授業は、わかりやすい。

1年 2年 3年 6組

よく当てはまる 67.5% 23.1% 42.3% 63.6%

まあ当てはまる 28.5% 44.8% 50.8% 36.4%

あまり当てはまらない 4.0% 23.8% 6.2% 0.0%

殆ど当てはまらない 0.0% 8.4% 0.8% 0.0%

5  音楽の授業は、わかりやすい。

1年 2年 3年 6組

よく当てはまる 58.9% 35.7% 33.8% 68.2%

まあ当てはまる 31.8% 49.7% 52.3% 22.7%

あまり当てはまらない 8.6% 11.9% 11.5% 9.1%

殆ど当てはまらない 0.7% 2.8% 2.3% 0.0%

6  美術の授業は、わかりやすい。

1年 2年 3年 6組

よく当てはまる 57.6% 23.8% 35.4% 63.6%

まあ当てはまる 37.1% 62.9% 55.4% 31.8%

あまり当てはまらない 5.3% 11.9% 8.5% 4.5%

殆ど当てはまらない 0.0% 1.4% 0.8% 0.0%
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令和６年３月１５日 

特別号 

文 責 

校長  奥村 宏 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

※印の問いは今年度より設定 

来年度

に向けて

の取組 

・学校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。令和５年度は、コロナ対策が緩和され、通常

の教育活動に戻りました。 

・生徒アンケートでは、授業がわかりやすいと答えている生徒が多くいる一方で、わからないと答えている生徒も

一定数いることがわかります。今後は、個別指導を取り入れ、一人一人の能力に応じた対応が必要だと考

えています。特に、数学と英語の少人数授業では、個別指導の時間を多くつくる工夫をして、学力の定着、

向上を目指します。 

・生徒と保護者の皆様から、個別に多くのご意見をいただきました。今後の教育活動に取り入れ、浮間地区か

ら信頼される浮間中学校にしていきます。今後ともよろしくお願いします。 

 

 


